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MNOJIOXKEHHUE
0 npoBeieHHH NepBeHcTBa bpsiHCKOH 06,1aCTH 110 CIIOPTHBHOMY TYPH3MY

I. OBIIUE ITOJIOXXEHHUSA

IlepBencTBo BpsHCKOM 00JacTd 1O CHOPTUBHOMY TYpH3MYy (Jajnee — COpPEBHOBaHHMS)
HOPOBOJAMTCS B COOTBETCTBMM ¢ KasleHJAapHbIM IUIaHOM O(UIHMAIBHBIX  (PU3KYJIBETYPHBIX
MEpOIIPHUITUN U CIOPTHBHBIX Meponpustuii bpsuckoi obmactu Ha 2022 roxa, Ha OCHOBaHUU
npeuIoKeHni BpsiHCKO# pernoHanbHOM 001eCTBEHHON opranu3anuu «Denepaiius CriOpTUBHOTO
TypusMa bBpsiHCKON 006iacTu» 00MIEepOCCUICKOM CrOpTUBHOM (eaepanuu 1o CIOPTHBHOMY
Typusmy (cormacHo BPBC o Homepom-kojoM Buja criopta: 08400054115), akkpeauToBaHHOM
B COOTBETCTBUH C MPUKA30M YIpaBiieHHus: GU3NUECKON KyJIbTYpsl U criopTa bpsHckoi obnactu o
rocyJ1apcTBeHHOM akkpeautauuu Ne oT 2022 ropa.

CopeBHOBaHUS TPOBOIATCSA B COOTBETCTBMM ¢ IlpaBmiamm Buzaa cropra «CHOPTHBHBIN
TYpPH3M», YTBEPXKIEHHBIMU TNpuka3zoM MmuHcnopra Poccun ot 22 ampens 2021 roma Ne 255,
pErIaMEeHTOM TPOBEIACHHUS CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHWI IO IpyIIe AUCUUIUIMH «IMCTAHLIUS —
nemexoaHass» (Mocksa, 2020), HacTtosiuM [lostoxeHnem u Y ca0BUsIMUA COPEBHOBAHUIA.

OO6paboTka  MEpPCOHAIBHBIX  JAHHBIX  YYaCTHUKOB  CHOPTUBHBIX  COPEBHOBAHWM
ocylecTBissercss B coorBercTBuu ¢ DepepanbHbiM 3akoHOM oT 27.07.2006 Ne 152-P3 «O
NMepCOHATBHBIX JaHHBIX». Corjacue Ha 00pabOTKy NMEpPCOHAJIBHBIX JAaHHBIX MPEAOCTABIISACTCS B
KOMUCCHIO T10 JIOITyCKY YYaCTHUKOB

Vudopmalius 1o COpeBHOBaHUSAM pa3MelleHa Ha caiite www.dvorec-gagarina.ru.

I{enb cOpeBHOBaHMIA — Pa3BUTHE BU/IA CIIOPTA «CIIOPTUBHBIN TYPU3MY.

3ajauu COPEBHOBAHUIA:

- TOITYJISPU3ALUS ¥ ITPOTaran/ia ClIOpTUBHO-0310POBUTENILHOTO TypU3Ma,

- BEISIBJIEHUE CHJIBHEMIIIUX CIIOPTCMEHOB 110 CIIOPTUBHOMY TYpU3MY

- MOBBIIIEHHE CIIOPTHBHOTO MAcTEPCTBa CIIOPTCMEHOB, 3aHUMAIOIIMXCS CIIOPTUBHBIM
TYPU3MOM.

3ampemaercss OKa3plBaTh IMPOTUBONPABHOE BIMAHUE Ha PE3YJIbTaThl  CIIOPTHUBHBIX
COPEBHOBAHMIA, MPOBOMMBIX B COOTBETCTBUU ¢ HacTosAmuM [lonoxeHuem.

3anpenaeTcss y4yacTBOBAaTh B a3apTHBIX MIPaX OyKMEKEPCKUX KOHTOpaxX M TOTAIM3aTropax
IyTeEM 3aKJIIOYCHHUs TMapu Ha O(QHULMAIbHbIE CIIOPTUBHBIC COPEBHOBAaHHS B COOTBETCTBHMHU C





требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся с 16 по 19 июня 2022 года в урочище «Громовой колодец» Дубровского района Брянской области.
III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением соревнований осуществляют департамент физической культуры и спорта Брянской области, департамент образования и науки Брянской области и администрация Дубровского района Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения соревнований наделяется БРОО «Федерация спортивного туризма» и ГБУДО «Брянский областной губернаторский Дворец детского и юношеского творчества имени Ю.А. Гагарина».

Финансирование спортивных соревнований осуществляет ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области».
Главная судейская коллегия формируется по предложению БРОО «Федерация спортивного туризма».
Главный судья соревнований Филимоненков Сергей Анатольевич.

Главный секретарь соревнований Рябичева Татьяна Михайловна.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ
И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
В соревнованиях принимают участие команды муниципальных образований и образовательных организаций Брянской области. Состав делегации 15 человек: руководитель, тренер, судья от команды (не ниже СС3К), 12 участников (из них не менее 4 юношей и не менее 4 девушек). 
Спортивные соревнования проводятся на дистанциях 2 класса в дисциплинах «дистанция – пешеходная» и «дистанция – пешеходная – связка» по возрастным группам: 2009 – 2012 годов рождения, 2007 – 2008 годов рождения и 2006 – 2001 годов рождения. В дисциплинах «дистанция – пешеходная – группа» по возрастным группам: 2007 – 2008 годов рождения и 2006 – 2001 годов рождения.

Квалификационный допуск для участия в соревнованиях не требуется.

Команды, прибывшие на соревнования, обязаны иметь с собой снаряжение для организации быта в полевых условиях, набор продуктов на все дни соревнований, единую парадную форму, снаряжение для участия в соревнованиях.
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допуск» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью.
V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
16 июня 2022 года.

Заезд команд – до 18:00.

Работа комиссии по допуску – 17:00 – 20:00.
17 июня 2022 года.

Открытие соревнований – 10:00.

Соревнования в дисциплине «дистанция – пешеходная»  - 11:00.
18 июня 2022 года.

Соревнования в дисциплине «дистанция – пешеходная – связка » - 10:00.
19 июня 2022 года.

Соревнования в дисциплине «дистанция – пешеходная - группа» - 09:00.
Награждение, закрытие – 14:00.

Отъезд команд – 15:00

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители отдельно среди юношей и девушек в каждой дисциплине по каждой возрастной группе определяются по наименьшему результату. Результат участника/связки/группы) определяется по времени, затраченному на прохождение дистанции, с учетом снятий с этапов.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры соревнований среди юношей и девушек в каждой дисциплине по каждой возрастной группе награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Брянской области.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, департамент физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамка субсидии на иные цели. 

ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметы расходов (компенсация питания судей, награждение победителей и призеров медалями и грамотами, приобретение канцелярских товаров).
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнований обеспечивают командирующие их организации или сами участники.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06 марта 2015 г. № 202.
Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 г. № 464.
В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 (в ред. Дополнений и изменений, утв. Минспортом России 06.08.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, дополнений и изменений, утв. Минспортом России 05.11.2020 г., Главным государственным врачом РФ 13.11.2020).
X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Главную судейскую коллегию по электронной почте Opalev32@yandex.ru по 10 июня 2022 года включительно.

Справки по телефону 8-906-695-83-39, Опалев Василий Леонидович.

В комиссию по допуску 16 июня 2022 года на месте соревнований предоставляются следующие документы:
- именная заявка, оформленная в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризму», заверенные врачом и печатью медицинского учреждения;

- паспорта участников соревнований или свидетельство о рождении для участников младше 14 лет;
- полисы страхования от несчастных случаев;

- зачетная классификационная книжка спортсмена (копия приказа о присвоении разряда);

- заявление-согласие от родителей на обработку персональных данных ребенка (форма заявления размещена на сайте www.dvorec-gagarina.ru).
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